
Στήριξη του δημόσιου συστήματος
υγείας – Όχι χαράτσια, τιμωρίες και
απολύσεις. Η ΝΔ συνεχίζει την
εγκληματική διαχείριση της πανδημίας

Όλοι/ες στην παράσταση διαμαρτυρίας την Τετάρτη 8/12 στις 2 μ.μ. στην 6η
ΥΠΕ

Αποκλειστικά Δημόσιο σύστημα υγείας, μαζικές προσλήψεις και ενίσχυση του ΕΣΥ,
εθνικοποίηση χωρίς αποζημίωση των ιδιωτικών μονάδων υγείας, δωρεάν τεστ και εμβόλια για
όλους. Όχι χαράτσια, τιμωρίες και απολύσεις με πρόσχημα τον εμβολιασμό.

Τη στιγμή που το τέταρτο και πιο φονικό κύμα της πανδημίας θερίζει, μπροστά στην εμφάνιση της νέας
και πιο επικίνδυνης μετάλλαξης Ο, η κυβέρνηση της ΝΔ συνεχίζει την τυχοδιωκτική και εγκληματική της
διαχείριση με αποτέλεσμα δεκάδες άνθρωποι να πεθαίνουν καθημερινά και η Ελλάδα να καταλαμβάνει από
τις υψηλότερες θέσεις στους καταγεγραμμένους θανάτους από Covid 19 και σε απόλυτους αριθμούς και
αναλογικά με τον πληθυσμό της.

Μέσα σε αυτό το σκηνικό ο Μητσοτάκης και η κυβέρνηση της ΝΔ, συνεχίζει την πολιτική της «ατομικής
ευθύνης» για την αντιμετώπιση της πανδημίας. Αφού απέτυχε στο εμβολιαστικό πρόγραμμα, έβγαλε σε
αναστολή 7.000 εργαζόμενους στο ΕΣΥ, χαρακτήρισε το νέο κύμα της πανδημίας ως «πανδημία των
ανεμβολίαστων» και τώρα εξήγγειλε ένα, προκλητικά αντιδραστικό, μέτρο: χαράτσι 100 ευρώ τον
μήνα σε κάθε άνθρωπο άνω των 60 ετών που δεν έχει εμβολιαστεί!

Αντί η κυβέρνηση να πάρει ουσιαστικά μέτρα για την αντιμετώπιση της πανδημίας, χρησιμοποιεί τους
ανεμβολίαστους ως τον «βολικό εχθρό» για να κρύψει τις ευθύνες της, για να επιβάλλει απολύσεις και
χαράτσια, για να εκβιάζει και να τιμωρεί.

Η κυβέρνηση συνεχίζει να οδηγεί το δημόσιο σύστημα υγείας σε κατάρρευση, καθώς με τον
προϋπολογισμό του 2022 περικόπτονται κατά 820 εκατομμύρια ευρώ οι δαπάνες για την
υγεία! Κανένα μέτρο πρόληψης δεν παίρνεται σε δουλειές κάτεργα, στις συγκοινωνίες, στα
σχολεία, στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες την ίδια στιγμή που σπαταλώνται δις ευρώ για την
αστυνομία και τις τερατώδεις στρατιωτικές δαπάνες!

Η κυβέρνηση ενοχοποιεί και χωρίζει τον λαό σε «εμβολιασμένους» και «ανεμβολίαστους» για να κρύψει
τις δικές της τεράστιες ευθύνες, φτάνοντας στο σημείο ο άνθρωπος που μπορεί να πάει στην δουλειά, να
αποκλείεται με τα ίδια tests από την κοινωνική και πολιτιστική ζωή.

Ο καθολικός εμβολιασμός είναι αναγκαίος αλλά δεν είναι πανάκεια για την αντιμετώπιση της
πανδημίας. Σε κάθε πρίπτωση, δεν μπορεί να επιτευχθεί με τον «εθνικισμό των εμβολίων» που
αποκλείει τις φτωχές χώρες και δίνει περιθώρια για μεταλλάξεις στον ιό, όπως στην περίπτωση
της μετάλλαξης Ο στην Αφρική, ούτε με εκβιασμούς και τιμωρητικά μέτρα. Αντίθετα μπορεί να
αναπτυχθεί μόνο μέσα σε ένα πλαίσιο παγκόσμιας διάθεσης εμβολίων, επιστημονικής πειθούς
χωρίς σκοπιμότητες και στεγανά, ενάντια στην εκκλησία και τις παραθρησκευτικές οργανώσεις,
τμήματα του κράτους και των ΜΜΕ, την ακροδεξιά και κυρίως ενάντια στις επιδιώξεις των πολυεθνικών
του φαρμάκου που κρατάνε τις πατέντες για να πολλαπλασιάζουν τα κέρδη τους. Γι’ αυτό το πρόγραμμα
του εμβολιασμού πρέπει να περάσει στα χέρια των εργαζόμενων στην Υγεία.

Κινητοποιούμαστε για:
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– Άμεση ενίσχυση του ΕΣΥ, αποκλειστικά δημόσια δωρεάν υγεία για όλους, με άμεσα μέτρα
εθνικοποίησης του ιδιωτικού τομέα υγείας. Να γυρίσουν τώρα πίσω οι εργαζόμενοι σε
αναστολή!

– Ενάντια στην υποχρεωτικότητα, τις ποινές και τα χαράτσια. Να καταργηθεί το μηνιαίο χαράτσι των 100
ευρώ. Ελεύθερη πρόσβαση στις κοινωνικές και πολιτιστικές δραστηριότητες για όλους με tests
που θα δίνεται δωρεάν.

– Ενάντια στον «εθνικισμό των εμβολίων» και τα κέρδη των πολυεθνικών φαρμάκου: Να
σπάσουν οι πατέντες, μαζικός εμβολιασμός σε όλο τον πλανήτη. Το εμβόλιο στα χέρια των
εργαζόμενων στην υγεία με πειστική επιστημονική εκστρατεία, ενεργοποίηση της πρωτοβάθμιας
φροντίδας υγείας και συγκεκριμένα μέτρα για πληθυσμιακές ομάδες που οδηγούνται στο περιθώριο (Ρομά,
πρόσφυγες/μετανάστες κλπ).

– Όχι στα lockdown, οριζόντια ή μερικά. Μέτρα υγιεινής, ασφάλειας και αποστασιοποίησης στους
χώρους δουλειάς, διασκέδασης και αθλητισμού, στα ΜΜΜ, στην εκπαίδευση, με βάση τις προτάσεις του
κινήματος.


